



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКИ ОКЪЛ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 50-114/19.12.2013

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА ГОСПОДИН ИВАН НИКОЛОВ - ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 21.11.2013г.

Въпрос: Ще има ли Габрово местна телевизия и какво се прави по този въпрос от Общината?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НИКОЛОВ,

Във връзка с поставения от Вас въпрос Ви отговарям, както следва:

В Габрово в момента няма местна телевизия, която да отразява ежедневието на града ни. За съжаление, решението за закриване на телевизия „Габрово кабел“ преди няколко години бе продиктувано от невъзможността тя да се самоиздържа – разходите надвишаваха приходите от дейността.

По повод на вашия въпрос направихме проучване колко би струвало такова начинание, ако Община Габрово вземе решение за създаване на общинска телевизия. Първоначалната инвестиция за оборудване на модерно студио, заплащане на лицензионни такси за излъчване и издръжка на екип от 10 души, както и обезпечаването на другите разходи по дейността, би възлязла на около 300 000 лв. На този етап, финансирането на подобна инициатива, със средства от общинския бюджет е невъзможно. С радост бих приветствала всяко частно начинание в тази посока.

Благодаря за поставения въпрос!

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

ПИТАНЕ

от **ИВАН НИКОЛОВ** - общински съветник,
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 21.11.2013 г.

Госпожо Христова.

В България не знам да има областен център, който да няма местна телевизия. Някъде имат и кабелни и ефирни телевизии. Доколкото знам повечето градове имат телевизия. В нашата област и Трявна, и Севлиево, за Дряново не съм сигурен, имат местни телевизии. Даже и градчета като Априлци си имат местна телевизия. Даже и села като Енина си имат местна телевизия.

Госпожо Христова, Габрово се бори за столица на културата на Европа за 2019 г. Тази култура, която има на територията на Габрово, аз мисля, че е наистина доста. Трябва по някакъв начин да достигне до нашите граждани, защото тя в момента достига до една много малка група хора, а елитарна култура, това не може да направи един град културна столица не на Европа, а на България, че даже може би и на областта. Някак трябва това нещо да достигне до тези хора. Преди години, когато имаше и кабелна телевизия, по времето на кмета Белчев, се работеше по въпроса за получаване честоти за ефирно излъчване на телевизия от Градище. Даже бяха направени няколко излъчвания – новинарски и други, от студио, което е долу в града. Не знам какво стана по-нататък. Сутринта разговарях с господин Белчев. Той каза, че след неговия мандат не знае позицията на Общината и докъде е стигнал този въпрос. Да, разбира се има определен проблем с изграждане на студио и финансиране, но аз не мога да си представя Априлци, като община, с неговите 3 000 жители как успяват да финансират едно телевизионно студио, а нашият град, който е все пак областен център да не може да финансира едно студио, а пък какво остава и с евентуални рекламни постъпления и т.н.

Въпросът ми е следният:

Ще има ли Габрово местна телевизия и какво се прави по този въпрос от Общината?